
 

 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

               PROCÈS-VERBAL 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

1.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Mélody Moody et résolu : 

       Que l’ordre du jour soit adopté. 

 

1.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 9 février 2021 

 Il est proposé par Mme Isabelle Brodeur et résolu : 

 Que le procès-verbal du 9 février soit adopté. 

 

1.3 Suivi au procès-verbal du 9 février 2021 et signature du registre 

Nous faisons un suivi sur le sondage aux élèves, aux parents et aux membres du personnel 

concernant l’intimidation à l’école.  Le commentaire global, approuvé de tous, est que le 

sondage n’était pas parfaitement structuré afin de répondre aux questions de façon juste et 

précise. Parfois, il aurait fallu pouvoir noter de 0 à 10 sur certains points au lieu de 

répondre par oui ou non. Nous prendrons ces petits commentaires en note pour des 

sondages futurs.  

2. Points de consultation et de décision 

2.1 Critères de sélection d’une direction (Adopter) 

Il est proposé par Mme Sophie Richer et résolu : 
Que les critères de sélection soient adoptés tels que présentés par Mme Patricia St-

Laurent. 

CONVOCATION À LA SÉANCE ORDINAIRE 

 
DATE : le 6 avril 2021, 18 h 45 

   LIEU : en rencontre TEAMS 

 

   Étaient présents : 

  Madame Geneviève Langelier-Piette, parent 

  Madame Patricia St-Laurent, parent 

  Madame Mélody Moody, parent 

  Madame Marie-Ève Auger, parent 

  Monsieur Serge Picard, parent 

  Madame Sophie Collette, enseignante 

  Madame Sophie Richer, enseignante 

  Madame Isabelle Brodeur, enseignante 

  Madame Nancy Perreault, technicienne au service de garde 

  Madame Mélissa Venne, secrétaire 

  Monsieur Pierre-Luc Moisan, directeur 
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2.2 Horaire du service de garde pour 2021-2022 

Nous avons fait parvenir un sondage aux parents afin de réduire les heures d’ouverture 

pour l’an prochain en fermant à 17 h 45. Comme il y a 3 parents qui ont répondu qu’ils 

avaient besoin du service jusqu’à 18 h 00, nous allons conserver l’horaire initial. 

 

2.3 Traiteur 2021-2022 

Le sondage a été envoyé aux parents concernant les repas du traiteur ’’Les Petits Chefs’’ et 

globalement, les parents et enfants sont satisfaits. Par contre, nous allons prendre le temps 

de faire des recherches avec d’autres organismes afin de trouver un service similaire dans 

les environs. Le point sera donc approuvé ultérieurement. 

 

2.4 Campagne de financement  

Patricia Sylvestre-Léonard, éducatrice de l’école, a amené l’idée d’une campagne de 

financement ‘’Food truck- Queues de castor’’ afin d’amasser des sous pour nos finissants. 

Puisque nous travaillons en collaboration avec la Fondation de l’instruction de Saint-Marc-

sur-Richelieu, le projet sera présenté à la prochaine rencontre du conseil d’administration. 

Avec toutes les mesures qui s’ajoutent, nous sommes venus à la conclusion qu’il serait bien 

d’attendre vers la fin de l’année afin de voir comment la situation évolue. 

 

3. Période de questions du public 

Aucune question du public. Nous avons simplement un petit commentaire d’une maman qui 

désirait recevoir une présentation officielle du directeur. Le journal Info-parents d’avril sera 

envoyé aux parents cette semaine afin d’en connaître davantage à son sujet. 

4. Points d’échange 

4.1 Correspondance 

Aucune correspondance 

 

4.2 Parole à la représentante du Comité de parents 

Il y a eu quelques rencontres du comité de parents dernièrement. Le congrès du FCPQ 

aura lieu du 25 au 29 mai 2021; il sera ouvert à tous et sera offert en ligne. Il y a une 

ouverture à ce qu’il y ait 2 parents par école pour y participer. Si les parents du conseil 

d’établissement ne sont pas intéressés, l’offre pourrait être envoyée à tous.  

 

4.3 Parole à la technicienne du service de garde 

Ils se questionnent actuellement au sujet des masques puisque c’est une grosse gestion au 

niveau du diner. Les élèves les mettent dans leurs poches et ils les perdent. Nous sommes 

donc à la recherche d’une solution miracle pour éviter que les élèves changent leurs 

masques à chaque récréation en plus du diner. Patricia demande à Nancy s’ils ont l’intention 

de réutiliser les micro-ondes à l’école lorsque les mesures le permettront. Elle confirme que 

oui lorsqu’il sera possible. 

 

4.4 La vie à l’école 

Il y a eu le départ de la direction; une haie d’honneur a été faite avec tous les élèves. Nous 
avons souligné l’accueil de M. Moisan de cette façon et il s’est présenté par la suite à chaque 

classe. Il y a eu le poisson d’avril jeudi dernier, dans chacun des groupes. Les petites activités 
se déroulent au niveau de chaque bulle-classe.  



 

 

5. Représentante de la communauté 

La représentante de la communauté est présentement en arrêt de travail. 

6. Autres sujets 

6.1 Panier de basket 

Est-ce qu’ils vont le remplacer? 

Les ressources matérielles sont venues l’enlever puisqu’il était jugé dangereux. Ils nous ont 

informés qu’ils le remplaceraient alors nous suivrons la situation de près. Dans le cas 

contraire, nous ferons les démarches pour en acheter un nouveau.  

6.2  

7. Levée de l’assemblée (prochaine rencontre : 14 juin 2021) 

Il est proposé par Mme Patricia St-Laurent et résolu : 

Que l’assemblée soit levée à 19 h 58. 

 

Patricia lève l’assemblée à 19 h 58 

 

Patricia St-Laurent      Pierre-Luc Moisan 

Présidente      Directeur 
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